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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Турнира по пауэрлифтингу (дисциплины: троеборье, жим) среди ветеранов

Санкт-Петербург

2023

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Турнир по пауэрлифтингу (дисциплины: троеборье, жим) среди ветеранов (далее - Турнир)  согласно п. 4, 25 и 29 ст. 2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» является физкультурным мероприятием, проводится на основании решения от 20.07.2023 Президиума Региональной общественной организации «Федерация пауэрлифтинга Санкт-Петербурга», аккредитованной распоряжением Комитета по физической культуре и спорту от 31.10.2019 № 568-р, в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2023 год.

Турнир проводится в соответствии с правилами вида спорта «Пауэрлифтинг», утвержденными приказом Министерства спорта России от 2 марта 2023 г. № 138 (далее - Правила). 

Турнир проводятся с целью развития и популяризации пауэрлифтинга в городе Санкт-Петербурге и выявления сильнейших спортсменов для участия во всероссийских соревнованиях среди ветеранов.

Задачами проведения Турнира являются:

- пропаганда физической культуры, спорта и здорового образа жизни;

- повышение спортивного мастерства;

- массовое привлечение населения среднего и старшего возраста к занятиям физической культурой и спортом в городе Санкт-Петербурге;

- выявление сильнейших команд. 
Требования настоящего Положения детализируются Регламентами Турнира и не могут ему противоречить. Регламенты разрабатываются и утверждаются Региональной общественной организацией «Федерация пауэрлифтинга Санкт-Петербурга» и иными организаторами физкультурных мероприятий. 

МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Турнир проводится с 30 сентября по 01 октября 2023 года на базе Спортивного комплекса им.В.И.Алексеева, расположенного по адресу: Санкт-Петербург, пр.Раевского, д.16.

ОРГАНИЗАТОРЫ   


Общее руководство организацией Турнира осуществляет  Региональная общественная организация «Федерация пауэрлифтинга Санкт-Петербурга» (далее – РОО «ФПСПб») и Комитет по физической культуре и спорту (далее - Комитет).
Непосредственное проведение Турнира осуществляет главная судейская коллегия (далее – ГСК), которую назначает и утверждает РОО «ФПСПб».

ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Турнире допускаются спортсмены, представляющие физкультурно-спортивные или иные организации Санкт-Петербурга, а также спортсмены, заявляющиеся индивидуально (лично), имеющие регистрацию по месту жительства в городе Санкт-Петербурге. Дополнительно к участию в Турнире допускаются спортсмены других субъектов Российской Федерации.

К участию в Турнире допускаются мужчины и женщины следующих возрастных групп:

40-49 лет: 1974-1983 г.р.

50-59 лет: 1964-1973 г.р.

60-69 лет: 1954-1963 г.р.

70 лет и старше: 1953 г.р. и ранее.

Весовые категории женщины: 47 кг, 52 кг, 57 кг, 63 кг, 69 кг, 76 кг, 84 кг, 84+ кг.

Весовые категории мужчины: 59 кг, 66 кг, 74 кг, 83 кг, 93 кг, 105 кг, 120 кг, 120+ кг. 
Квалификация участников: без разряда.

Предварительные заявки на участие в Турнире подаются не позднее, чем за 35 дней до начала Турнира по электронному адресу: fprspb@mail.ru.

На мандатной комиссии, проходящей по адресу проведения Турнира, представитель команды или отдельный спортсмен должен представить оригинал заявки установленного образца, с действующим медицинским допуском, заверенным врачом по спортивной медицине и печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и лечебной медицине на каждого спортсмена.

В комиссию по допуску каждый участник предъявляет: 

- документ, удостоверяющий личность (паспорт);

- документ, подтверждающий спортивную квалификацию спортсмена;

- договор (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.
Судьи обязаны предоставить документ о судейской квалификации, копии ИНН, СНИЛС и паспорта (стр. 2-5).

ПРОГРАММА

Турнир проводится в соответствии с Правилами по виду спорта.

Регламент проведения Турнира определяется ГСК в зависимости от количества заявленных участников и публикуется на официальном сайте РОО «ФПСПб» https://www.powerliftingfed.spb.ru/.

УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры Турнира определяются согласно Правилам:

- в дисциплине «троеборье» победители и призеры Турнира в каждой весовой категории каждой возрастной группы определяются по наибольшей сумме набранных килограммов в трех упражнениях;

- в дисциплине «жим» победители и призеры Турнира в каждой весовой категории каждой возрастной группы определяются по наибольшему результату;

- призеры абсолютного зачета определяются по формуле Международной федерации пауэрлифтинга. Абсолютным победителем Турнира становится спортсмен, показавший наибольший результат по формуле Международной федерации пауэрлифтинга, отдельно среди мужчин и женщин каждой возрастной группы;

- командный зачет подводится по сумме очков, набранных не более, чем пятью участниками одной команды в соответствии с занятыми местами: 1 место – 12 очков, 2 место – 9 очков, 3 место – 8 очков, 4 место – 7 очков, 
5 место – 6 очков и т.д. В случае равенства количества очков у двух или более команд преимущество получает команда, имеющая большее количество первых, вторых и т.д. мест. В случае равенства и этих показателей, преимущество получает команда, имеющая больший результат по формуле Международной федерации пауэрлифтинга.

Порядок подачи и рассмотрения протестов – в соответствии с Правилами. 

Отчеты ГСК о проведении Турнира и протоколы Турнира хранятся в РОО «ФПСПб».
Награждение
Команды–победители и команды-призеры Турнира (1, 2, 3 места) награждаются кубками и дипломами.

Победители и призеры Турнира (1, 2, 3 места) в каждой весовой категории награждаются медалями и дипломами.

Победители и призеры Турнира (1, 2, 3 места) в абсолютном зачете награждаются дипломами.

Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями.

Условия финансирования

Все расходы по организации и проведению Турнира осуществляются за счет средств РОО «ФПСПб».
Расходы, связанные с обеспечением проезда к месту проведения Турнира и обратно, питанием, проживанием, страхованием осуществляются за счет командирующих организаций и/или за счет собственных средств участников.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ,
МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
Турнир проводится в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения СОVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации, а также с учетом ограничительных мер в соответствии с Постановлением Правительства Ленинградской области от 13 августа 2020 года № 573 «О мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ленинградской области и признании утратившими силу отдельных Постановлений Правительства Ленинградской области».

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных физкультурных мероприятий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144Н «О утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях». 

Обеспечение медицинской помощью участников Турнира возлагается на РОО «ФПСПб».

Участие в Турнире осуществляется только при наличии договора страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Турнира. Страхование участников Турнира может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Соблюдение санитарно-гигиенических требований, установленных Роспотребнадзором, при проведении спортивных и физкультурных мероприятий возлагается на РОО «ФПСПб».
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